

UNIVERZITA TOMÁŠE BATI VE ZLÍNĚ  
FAKULTA MANAGEMENTU A EKONOMIKY

**Posudek oponenta bakalářské práce**

Jméno studenta:  
Markéta Herberová

Oponent BP:  
MaA. Dagmar Limberská

Ak. rok:  
2011/2012

Téma BP:

Analýza systému přijímání zaměstnanců ve společnosti BLOCK. a. s.

Kritéria hodnocení:		Počet bodů (0 – 10)
1	Náročnost tématu práce	8
2	Splnění cílů práce	10
3	Teoretická část práce	9
4	Praktická část práce (analytická část)	9
5	Projektová část (řešící část)	8
6	Formální úroveň práce	9
<b>CELKOVÝ POČET BODŮ (0 – 60)</b>		<b>53</b>

**Hodnocení jednotlivých kritérií:**

ROZSAH BODŮ	SLOVNÍ VYJÁDRĚNÍ
0 bodů	nesplněno (odpovídá stupni „F“ podle ECTS)
1 – 2 body	splněno pouze na úrovni základních požadavků (odpovídá stupni „E“ podle ECTS)
3 – 4 body	splněno s výraznějšími, ale ne kritickými nedostatky (odpovídá stupni „D“ podle ECTS)
5 – 6 bodů	splněno, nedostatky neovlivňují podstatně celou práci, zejména výsledky (odpovídá stupni „C“ podle ECTS)
7 – 8 bodů	splněno zcela bez výhrad (odpovídá stupni „B“ podle ECTS)
9 – 10 bodů	splněno nadstandardně (odpovídá stupni „A“ podle ECTS)

### **Připomínky k práci:**

Studentka Markéta Herberová se ve své bakalářské práci zabývala přijímáním zaměstnanců ve společnosti BLOCK, a. s. V teoretické části se studentka zaměřila na oblast získávání, výběru, přijímání a adaptace zaměstnanců. Navazující praktická část je postavena především na studiu vnitropodnikových materiálů a vlastního šetření prostřednictvím rozhovorů s personalistkou a zaměstnanci.

V závěru práce byla navržena doporučení, která mohou být pro společnost i zaměstnance skutečným přínosem.

Myslím si, že byly splněny veškeré cíle uvedené v "Zásadách pro vypracování BP".  
Výsledná práce prokazuje, že se studentka v dané problematice velmi dobře orientuje.  
Bakalářská práce je zpracována kvalitně i po stránce formální a grafické.

### **Otázky k obhajobě:**

1. Jaké byly reakce firmy na navržená doporučení, případně které návrhy budou realizovány?

Práce splňuje kritéria pro obhajobu BP.



Práce nespĺňuje kritéria pro obhajobu BP (minimálně jedno kritérium hodnoceno 0 body).



Ve Zlíně dne: 30. 4. 2012

  
-----  
Podpis oponenta BP